

```
p {    text-indent: 20px; /* Отступ первой строки в пикселях (красная строка в тексте) */ } p {text-align: justify;} P.dline {    line-height: 1.5; }
```

12 декабря Министерство образования и науки РФ опубликовало результаты мониторинга деятельности негосударственных образовательных учреждений высшего образования.

Из 446 негосударственных вузов (плюс 661 филиала) в мониторинге приняли участие 70 негосударственных вузов и 97 филиалов, которые добровольно внесли показатели своей деятельности по 50 утвержденным параметрам в единую информационную систему мониторинга Минобрнауки.

Оценка эффективности негосударственных вузов и их филиалов осуществлялась по критериям и пороговым значениям, которые были использованы ранее при проведении мониторинга государственных вузов и филиалов.

Признаки неэффективности были зафиксированы у 41 вуза и 55 филиалов, эффективными оказались 29 негосударственных вузов и 42 филиала.

Из 167 московских негосударственных вузов участие в мониторинге приняли 19 вузов, а эффективными были признаны лишь 8, в том числе Российский новый университет (РосНОУ).

В число 42 эффективных филиалов по всей стране вошли 5 филиалов РосНОУ: Тамбовский, Обнинский, Елецкий, Домодедовский и Таганрогский. Готовность вузов представить данные и участвовать в мониторинге является одним из важнейших факторов доверия абитуриентов и их родителей к образовательному учреждению, — отметил заместитель министра образования и науки РФ Александр Климов. — Поэтому после принятия закона «Об образовании в Российской Федерации» участие в мониторинге станет обязательным для всех вузов.

Пока же большинство негосударственных образовательных (376 вузов и 564 филиала) не решились принять участие в мониторинге.